Бронирование номеров (мест) в гостинице.

Исполнитель принимает заявки на бронирование от юридических и физических лиц в письменной форме с помощью почтовой, электронной или факсимильной связи, а так же путем непосредственного обращения к администраторам гостиницы.

Бронирование номера (мест в номере) производится в течение 24 часов с момента получения заявки при наличии свободных мест. При бронировании, размещении или при свободном поселении Потребитель (Заказчик) выбирает категорию номера, а право выбора конкретного номера, принадлежащего данной категории, остается за дежурным администратором.

В заявке на бронирование номеров юридические лица указывают (сообщают) реквизиты, граждане - контактную информацию для связи; количество клиентов, фамилии и гражданство клиентов; дату и время заезда, выезда; количество и категория номеров; вид оплаты; дополнительные услуги, не входящие в стандартное обслуживание. При последующем изменении заявки на бронирование Потребитель (Заказчик) предоставляет гостинице сведения не позднее, чем за 3 (трое) суток до момента поселения при размещении более 10 человек, и за 1 (одни) сутки - при размещении до 10 человек, в противном случае Исполнитель не гарантирует наличие свободных мест.
